
 

 

 

 

 

Előkészítésben közreműködött: Tuzáné Füzér Judit 

          pályázati ügyintéző 

HAT/391-                 /2024. 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központtal megkötendő haszonkölcsön-

szerződésről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dr. Harmat Enikő, a hatvani 1.sz. házi gyermekorvosi szolgálat (100095021) (3000 Hatvan, 

Árpád u. 2.) háziorvosa részt vett a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (1097 

Budapest, Albert Flórián út 2-6.) (továbbiakban: NNGYK) EFOP-1.8.22-20-2022-00002 azonosító 

számú, „Alapellátás fejlesztése a háziorvosi és házi gyermekorvosi szolgálatok kapuőri 

funkciójának megerősítésére” elnevezésű kiemelt projektjében. Az NNGYK mint 

konzorciumvezető, a háziorvosi ellátórendszer hatékonyságának javítása és a szolgáltatások 

minőségi javulásának elérése érdekében eszköztámogatási rendszert alakított ki, mely során 

beszerzi és a megvalósítási területen működő háziorvosi szolgáltatóknak használatba adja azokat az 

eszközöket, amelyek megléte vagy minőségi cseréje szükséges az alapellátás kapuőri szerepének 

erősítéséhez és a szolgáltatók infrastrukturális feltételeinek korszerűsítésén keresztül a területi 

egyenlőtlenségek mérsékléséhez. 

Hatvan Város Önkormányzata 2024. január 1-től átvette dr. Harmat Enikőtől a rendelő 

működtetését, ezért a projekt keretében igényelt eszközök esetében elengedhetetlen a 

haszonkölcsön-szerződés megkötése a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központtal. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat 

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete haszonkölcsön-szerződést köt a határozat 

melléklete szerinti tartalommal a hatvani 1. sz. házi gyermekorvosi szolgálat (3000 Hatvan, Árpád 

u. 2.) számára térítésmentesen, határozatlan időre igényelt eszközök tekintetében a Nemzeti 

Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központtal (1097 Budapest, Albert Flórián út 2-6.), annak 

EFOP-1.8.22-20-2022-00002 azonosító számú, „Alapellátás fejlesztése a háziorvosi és házi 

gyermekorvosi szolgálatok kapuőri funkciójának megerősítésére” elnevezésű kiemelt projektjének a 

keretében. A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a haszonkölcsön-

szerződés aláírására. 

Határidő: 2024. január 31. 

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján 

 

Hatvan, 2024. január 17. 

 

Horváth Richárd 

polgármester 

Látta: 

dr. Kovács Éva 

                              jegyző 



  
  

NNGYK iktatószám: 

HASZONKÖLCSÖN SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a 

Név: 

Rövidített név: 

Székhely: 

Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ 

NNGYK 

H-1097 Budapest, Albert Flórián út 2-6. 

15598787-2-43 Adószám: 

Bankszámlaszám: 

Képviseli: 

MÁK 10032000-00290438-00000000 

Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos 

mint átadó (a továbbiakban: Kölcsönadó) 

másrészről a(z) 

Praxis üzemeltető: 

Székhely: 

Adószám: 

Telephely címe(i):  

Szervezeti egység(ek) 9 jegyű kódja: 

Telefon: 

E-mail: 

Képviseli: 

egészségügyi szolgáltató mint átvevő (továbbiakban: Kölcsönvevő) 

 

a továbbiakban együttesen Felek – között, alulírott helyen és időben, az alábbiakban foglaltak szerint. 
 

I. ELŐZMÉNY 

1 . Az NNGYK az EFOP-1.8.22-20-2022-00002 azonosítószámú, „Alapellátás fejlesztése a háziorvosi és 

házi gyermekorvosi szolgálatok kapuőri funkciójának megerősítésére” elnevezésű kiemelt projekt 

(továbbiakban: projekt) célja Magyarország kevésbé fejlett régióiban, az alapellátáson belül a háziorvosi 

(benne a felnőtt-, gyermek- és vegyes) szolgálatok kapuőri funkciójának megerősítése a szakellátás 

tehermentesítéséhez szükséges eszközök fejlesztésével. A háziorvosi ellátórendszer hatékonyságának 

javítása, és a szolgáltatások minőségi javulásának elérése érdekében az NNGYK, mint konzorciumvezető, 

eszköztámogatási rendszert alakított ki, mely során beszerzi és a megvalósítási területen működő 

háziorvosi szolgáltatóknak használatba adja azokat az eszközöket, amelyek megléte vagy minőségi cseréje 

szükséges az alapellátás kapuőri szerepének erősítéséhez és a szolgáltatók infrastrukturális feltételeinek 

korszerűsítésén keresztül a területi egyenlőtlenségek mérsékléséhez. 

2 Az NNGYK az eszközök beszerzésére, a háziorvosi szolgáltatók eszközigényének előzetes felmérésére 
alapozva közbeszerzési eljárásokat folytatott le. Az ennek eredményeként megkötött szerződések tárgyát 
képező eszközökből Kölcsönvevő térítésmentes eszköztámogatásban részesül jelen haszonkölcsön 
szerződésben foglaltak szerint. Az együttműködés során Kölcsönvevő a feladatait, az általa használatba 
vett eszköz technikai hátterével, az ott dolgozó szakemberek bevonásával látja el. 



  
 

 
  

II. A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

1 

2 

. A projekt megvalósítása érdekében Kölcsönadó átadja, Kölcsönvevő pedig átveszi a jelen szerződésben 

meghatározott mennyiségben és értékben meghatározott eszközöket (a továbbiakban: Eszközök). 

. Felek kijelentik, hogy az Eszközök átadása a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

(továbbiakban: Nvt.) vonatkozó rendelkezései alapján történik, miszerint a nemzeti vagyon ingyenesen 

kizárólag közfeladat ellátása, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok 

ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható, 

valamint adható vagyonkezelésbe. 

3 

1 

. Kölcsönadó átadja, Kölcsönvevő pedig átveszi a 3. számú melléklet szerinti Eszközöket (lásd 3. sz. 

melléklet). 

III. A SZERZŐDÉS HATÁLYA 

. Jelen szerződés az azt utolsóként aláíró Fél aláírásának napján lép hatályba határozatlan időre. 

IV. AZ ÁTADÁS JOGCÍME, TULAJDONJOGI KÉRDÉSEK 

1 

2 

3 

. Kölcsönadó kijelenti, hogy jelen haszonkölcsön szerződés megkötése (hasznosítás) előtt meggyőződött 

arról, hogy Kölcsönvevő megfelel a fent nevezett projekt Támogatója által megfogalmazott 

eszköztámogatási szabályoknak és az ingyenes használatba adás jogszabályban előírt feltételeinek. 

. Az Eszközök átadásának jogcíme: ingyenes használat, amelyre a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi 

V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) XLVI. Fejezet [A haszonkölcsön-szerződés] rendelkezéseit kell 

alkalmazni. 

. Az Eszközök – jelen szerződés IV.9. pontja szerinti – szállítását követő üzembehelyezéssel egyidejűleg, 

az Eszközök Kölcsönvevő részére történő átadásával az Eszközök birtokbaadása megtörténik. A 

birtokbaadás időpontjától a kárveszély átszáll Kölcsönvevőre. 

4 

5 

. Az Eszközök elidegenítésére nem kerülhet sor, így azok Kölcsönadó vagyonkezelésében maradnak. 

. Az átadott Eszközök Kölcsönadó mindenkor hatályos „Eszközök és források leltározási és leltárkészítési 

szabályzata” (továbbiakban: leltározási szabályzat) alapján ideiglenesen került átadásra Kölcsönvevő 

részére. A leltározási szabályzat alapján az átadott Eszköz ún. „Egyedi nyilvántartású tárgyi eszköznek” 

minősül. Kölcsönadó leltározási szabályzata alapján a használatba adott Eszközöket köteles évenként 

egyeztetéssel leltározni Kölcsönvevő visszaigazolása alapján. Kölcsönvevő ennek megfelelően köteles 

minden év augusztus hónap 31. napi fordulónappal, legkésőbb szeptember 15. napjáig, vagy Kölcsönadó 

értesítése szerinti időpontig nyilatkozatot adni az átadott tárgyi Eszköz meglétéről és hibátlan voltáról. 

6 

7 

. A leltározási nyilatkozat mintáját, melyet Kölcsönadó jelen szerződés 1. számú mellékleteként csatol, 

Kölcsönadó biztosítja Kölcsönvevő részére. Kölcsönvevő köteles az aláírt nyilatkozatokat beszkennelve 

e-mailben megküldeni az alábbi címre: leltarcsoport@nnk.gov.hu. Amennyiben a későbbiekben 

Kölcsönadó lehetőséget biztosít online rendszerben történő nyilatkozatra, úgy az e-mail útján történő 

nyilatkozattételtől – Felek kölcsönös beleegyezése esetén – el lehet tekinteni. 

. Amennyiben Kölcsönvevő Kölcsönadó által fent megjelölt határidőig a nyilatkozat megküldését 

elmulasztja, Kölcsönadó felszólítására köteles az Eszközt Kölcsönadó részére haladéktalanul 

visszaszolgáltatni. 

2 
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8 

9 

. A leltározási szabályzat alapján Kölcsönvevő köteles biztosítani, hogy Kölcsönadó előre egyeztetett 

időpontban ellenőrizze az átadott Eszköz meglétét és állapotát. Az átadott Eszköz ideiglenes helye 

Kölcsönvevő által megjelölt telephely/telephelyek. 

. Felek rögzítik, hogy az Eszközök Kölcsönvevő részére történő átadása harmadik fél (a továbbiakban: 

Beszállító) részéről történik, így az átadás-átvétel Beszállító és Kölcsönvevő között közvetlenül zajlik le. 

Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen szerződésben Beszállító számára kötelezettséget előíró rendelkezések 

Kölcsönadó és Beszállító között – az Eszközök adásvételére vonatkozóan – megkötött megállapodás 

alapján állnak fenn. 

1 

1 

0. Az Eszközök átadása-átvétele érdekében Beszállító az átadást megelőzően 5 (öt) munkanapon belül 

Kölcsönvevővel vagy Kölcsönvevő teljesítési segédjével felveszi a kapcsolatot a megadott elérhetőségek 

egyikén (telefonszám/email). 

1. Kölcsönvevő vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje az átadás-átvétel során megvizsgálja, hogy a 

szerződésben meghatározott termékek és kapcsolódó dokumentumok, az ott meghatározott – és a 

szállítólevélen feltüntetett – mennyiségnek megfelelően kerültek-e átadásra és üzembehelyezésre. 

Kölcsönvevő vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje a Ptk. 6:127. § (2) bekezdése alapján nem köteles 

vizsgálni azokat a tulajdonságokat, amelyek minőségét tanúsítják, illetőleg amelyekre a jótállás kiterjed. 

1 

1 

2. Az átadás-átvételről átadás-átvételi dokumentumok készülnek. 

3. Kölcsönvevő vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje a sikeres átadás-átvételt az átadás-átvételi dokumentum 

aláírásával igazolja, melynek melléklete a szállítólevél 1 (egy) példánya, amelyből 1 (egy) példány 

Kölcsönvevő teljesítési segédjét illeti. 

1 4. Kölcsönvevő vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje az átvételt megtagadhatja, amennyiben: 

a) nem a meghatározott termékek és kapcsolódó dokumentumok kerültek átadásra; 

b) nem a meghatározott – és a szállítólevélen feltüntetett – mennyiségben kerültek a termékek átadásra; 

c) nem a műszaki leírásban rögzített követelményeknek megfelelően kerültek a termékek átadásra; 

d) Beszállító a terméke(ke)t nem helyezte üzembe (amennyiben releváns) vagy az üzembehelyezett 

termék nem működik; 

e) a termék csomagolása olyan mértékben sérült, hogy annál felmerül a termék érintettsége is, így a 

teljesítési segéd a sérült csomagolással érkezett termék átvételét megtagadhatja. 

1 5. Az átvétel megtagadása esetén átadás-átvételi dokumentumon legalább az alábbiakat kell rögzíteni: 

a) az átvétel megtagadásának az indoka; 

b) azon termék(ek) megnevezése, mennyisége, gyártási száma, amelynek átvételét Kölcsönvevő 

képviselője/teljesítési segédje megtagadta; 

c) Beszállító képviselőjének az átvétel megtagadásával kapcsolatos esetleges észrevétele. 

Az átvétel megtagadása esetén az át nem vett termékekre Felek ismételt átadás-átvételi eljárást folytatnak 

le. 

V. JÓTÁLLÁS/GARANCIA/KARBANTARTÁS 

1 

2 

. Beszállító az átadott termékekre a gyártó által meghatározott, de legalább 12 (tizenkettő) hónap időtartamú 

jótállást vállal. A jótállás kezdő időpontja a sikeres átadás-átvétel napja. 

. A leszállított és üzembe helyezett Eszközök vonatkozásában Kölcsönadó Beszállítója vállalja az Eszközök 

átadás-átvételének időpontjától a gyártó által meghatározott, de legalább 12 (tizenkettő) hónapos jótállás 

érvényesítését, amelynek időtartama alatt biztosítja Kölcsönvevő a gyártó által előírt karbantartást és 

szervizelést annak érdekében, hogy a teljesítési segédek napi, üzemszerűen zajló vizsgálatainak 

elvégzéséhez szükséges technikai feltételek folyamatosan biztosítottak legyenek. A kötelező karbantartás 

elmulasztásából eredő meghibásodásokra a garancia nem terjed ki. 

3 



  
 

 
  

3 . A nem rendeltetésszerű használat mellett bekövetkező meghibásodások nem minősülnek garanciális 

problémának, mint például: 

a) külső sérülések és az abból származó további károsodás; 

b) gyártó (eladó) által nem engedélyezett vegyianyagtól származó maródás; 

c) helytelen eszközkezelésből, tárolásból származó meghibásodás; 

d) készülék beázása, idegen anyagok készülékbe való bekerülése esetén; 

e) kezelési útmutatóban leírtaktól történő eltérő használat; 

f) a teljesítési segéd által biztosított infrastrukturális (áram, víz stb.) körülmények hibás működéséből 

származó meghibásodások; 

g) elemi károk következtében történő meghibásodás, megsemmisülés. 

4 . Kölcsönvevő, illetve Kölcsönvevő teljesítési segédje által nem a Beszállító szakszervizében történő javítás 

kezdeményezése a garancia elvesztését jelenti. 

5 

6 

. A jótállási időszak lejártával Kölcsönadót fenntartási, karbantartási és szervizelési költségek nem terhelik. 

. Kölcsönvevő vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje jótállás körébe tartozó hibabejelentését (garanciális 

időn belül és az után) az Eszközökhöz átadott dokumentáción (garanciajegy) feltűntetett elérhetőségeinek 

valamelyikén teheti meg. 

7 . A hibabejelentésnek legalább az alábbi adatokat kell tartalmaznia: 

a) hibát bejelentő személy neve, beosztása; 

b) meghibásodott termék azonosító adatai (típus, cikkszám); 

c) meghibásodás helyszíne; 

d) hibabejelentés száma. 

8 

9 

. Amennyiben a hiba a bejelentéstől számított 5 (öt) napon belül nem javítható, Beszállító a javítás idejére 

a meghibásodott termékkel azonos típusú, gyártmányú terméket (csereeszköz) kell átadnia Kölcsönvevő 

részére. 

. Amennyiben a meghibásodott termék a hibabejelentést követő 30 (harminc) napon belül nem javítható, 

Beszállítónak a meghibásodott termék helyett új, a meghibásodott termékkel azonos gyártmányú, típusú 

terméket kell átadnia Kölcsönadó azon teljesítési segédjének, aki a meghibásodott terméket javításra 

átadta. 

1 

1 

0. A megjavított terméket Kölcsönvevő vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje átadás-átvételi eljárás 

keretében veszi át, melynek során meggyőződik arról, hogy a hiba kijavítása megtörtént. Kölcsönvevő 

vagy Kölcsönvevő teljesítési segédje az átvételt megtagadhatja, ha a hiba javítása nem történt meg, vagy 

az Eszköz nem rendeltetésszerűen működik. 

1. Az átvétel megtagadása esetén Beszállító haladéktalanul, de legkésőbb 5 (öt) munkanapon belül a 

meghibásodott termék helyett új, a meghibásodott termékkel azonos gyártmányú, típusú terméket köteles 

átadni Kölcsönvevőnek vagy Kölcsönvevő azon teljesítési segédjének, aki a meghibásodott terméket 

javításra átadta. 

1 

1 

2. Beszállító feladata a jótállási idő alatt a termékek gyártó által előírt karbantartási feladatainak biztosítása, 

a gyártó által előírt gyakorisággal. A jótállási kötelezettség (jótállási időn belüli) teljesítésével kapcsolatos 

valamennyi költséget – így különösen a javítás díját, kiszállási díjat – az Eszköz Beszállítója viseli. 

3. A 12 (tizenkettő) hónapos jótállást követően az Eszközök fenntartásával és karbantartásával kapcsolatos 

költségek Kölcsönvevőt terhelik. Meghibásodás esetén az Eszközök karbantartása és szervizelése – 

amelyre kizárólag szakszervízben kerülhet sor – Kölcsönvevő feladata. Kölcsönvevő köteles az Eszköz 

használatáról és annak műszaki állapotáról (pl. karbantartásról készült jegyzőkönyvek, javítás 

dokumentumai, jótállási jegy stb. csatolása mellett) az Eszköz visszaadása/visszavétele előtt legalább 10 

(tíz) munkanappal írásban nyilatkozni. 

4 



  
 

 
  

VI. FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

1 

2 

. Kölcsönvevő köteles biztosítani az átadott Eszköz rendeltetésszerű használatát. 

. Az Eszközök használatával együtt járó költségeket Kölcsönvevő viseli. Kölcsönvevőt terhelik a dolog 

fenntartásának költségei, a dologra fordított egyéb költségeit a megbízás nélküli ügyvitel szabályai szerint 

követelheti. 

3 

4 

5 

. Kölcsönvevő az Eszközökön átalakítási munkálatokat nem végezhet, ellenkező esetben Kölcsönadó 

követelheti az Eszközök eredeti állapotának helyreállítását, a keletkezett kár megtérítését. 

. Kölcsönvevő köteles továbbá valamennyi, jelen szerződésből eredő kötelezettségét az Eszközök 

használójával szemben is betartatni. 

. Kölcsönvevő köteles haladéktalanul elektronikus levél formájában fő címzettként a 

leltarcsoport@nnk.gov.hu (másolatban a veo.admin@nnk.gov.hu) e-mail címen, vagy postai úton 

írásban jelezni minden olyan körülményt, vagy változást, amely a jelen szerződéssel érintett bármely 

kötelezettség teljesítését érinti, vagy az átadott Eszközök használatát, nyilvántartását a befolyásolja. 

6 . Az Eszközöket Kölcsönvevő Kölcsönadó hozzájárulásával jogosult harmadik személy használatába adni. 

Amennyiben Kölcsönvevő az Eszközök használatát Kölcsönadó engedélye nélkül harmadik személynek 

átengedi, felelős azokért a károkért is, amelyek az átengedés nélkül nem következtek volna be. 

7 

8 

. Ha Kölcsönvevő a dolgot Kölcsönadó hozzájárulásával adta más használatába, a használó magatartásáért 

úgy felel, mintha az Eszközt (vagy Eszközöket) maga használta volna. 

. Kölcsönvevő azon tárgyi Eszközt, amely diagnosztikai céllal otthoni használatra alkalmas, Kölcsönadó 

írásos hozzájárulása nélkül is harmadik fél (páciens) részére kiadhatja azzal, hogy a használó 

magatartásáért úgy felel, mintha az Eszközt (vagy Eszközöket) maga használta volna. 
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1 

. Kölcsönvevő vállalja, hogy az Nvt. 11.§ (11) bekezdésének c) pontja alapján az Eszközök használatában 

kizárólag természetes személyek, vagy átlátható szervezetek vesznek részt. 

0. Kölcsönvevő köteles a bekövetkező minden eseményekről – különösen, de nem kizárólag a lopás, az 

Eszközök megsemmisülése, megrongálódása, károsodása esetén – az esemény bekövetkezésétől számított 

5 (öt) napon belül Kölcsönadót elektronikus levél formájában fő címzettként a leltarcsoport@nnk.gov.hu 

e-mail címen (másolatban a veo.admin@nnk.gov.hu e-mail címen) tájékoztatni. 

1 1. Felek a jelen szerződés teljesítése során folyamatosan együttműködnek, ennek keretében Kölcsönvevő 

biztosítja Kölcsönadó számára azon rendelkezésre álló adatokat, információkat, amelyek a szerződés 

teljesítéséhez szükségesek és köteles minden olyan intézkedést megtenni, amely Kölcsönadó leltározási 

segédjének munkájának teljesítését elősegíti. Kölcsönvevő a szerződés teljesítése során biztosítja a 

leltározási segéd feladatainak elvégzéséhez szükséges közreműködését, rendelkezésre állását. 

1 

1 

2. Kölcsönadó mintavételezés alapján jogosult helyszíni ellenőrzés során meggyőződni arról, hogy a 

használatban adott Eszközök rendeltetésszerűen és mindennapi ellátásban történő alkalmazása biztosított. 

3. Szerződő Felek rögzítik, hogy minden, jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos nyilatkozatot vagy egyéb 

értesítést (a továbbiakban: értesítés) szerződésszerűen küldenek meg egymásnak. Szerződésszerű 

megküldésnek minősül, az írásban és 

a) írásban igazolt személyes átadással; 

b) tértivevényes ajánlott levélben; vagy 

c) e-mailben 

megküldött értesítés. 
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1 4. Az e-mail útján történő kézbesítés esetén az értesítés akkor válik joghatályossá, amikor a címzett azt 

igazoltan kézhez vette, arról automatikus vagy kifejezett visszaigazolás érkezett. A tértivevényes ajánlott 

postai küldeményt a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az 

átvételt megtagadta. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett az iratot nem vette át (az a 

feladóhoz nem kereste jelzéssel érkezett vissza), az iratot – az ellenkező bizonyításáig – a postai kézbesítés 

megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kell kézbesítettnek tekinteni. 

VII. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

1 . Kölcsönadó jogosult a szerződést egyoldalúan felmondani, ha: 

a) a Szerződés célja lehetetlenné vált; 

b) Kölcsönvevő, illetve az Eszközöket használó az Eszközöket rongálja, nem rendeltetésszerűen, vagy 

nem szerződésszerűen használja; vagy egyébként fennáll a veszélye annak, hogy az Eszközöket nem 

fogja épségben és használható állapotban Kölcsönadónak visszaadni; 

c) a szerződés megkötésekor nem ismert oknál fogva Kölcsönadónak szüksége van az Eszközökre; 

d) az Nvt. 11.§ (12) bekezdésben foglaltak esetén. 

2 

3 

. A haszonkölcsön szerződés egyoldalú felmondása magával vonja az Eszköz elszállíttatásának 

kötelezettségét mind Kölcsönadó, mind Kölcsönvevő részéről. A szállítási feladatokról való gondoskodás 

a szerződés felmondását indítványozó kötelezettsége. 

. A haszonkölcsön szerződés Kölcsönvevő általi egyoldalú felmondása esetén Kölcsönvevő vállalja az 

Eszköz Kölcsönadó által megjelölt helyre történő szállítási költségének viselését. Az Eszköz átadásáig 

Kölcsönvevő kötelezettsége az Eszköz szakszerű tárolása és szállíttatása, kárveszély viselése. 

4 

5 

. A haszonkölcsön szerződés Kölcsönadó általi felmondása esetén Kölcsönadó vállalja az Eszköz szállítási 

költségének viselését. Az Eszköz átadásáig Kölcsönvevő biztosítja az Eszköz szakszerű tárolását. 

. Felek vállalják, hogy a jelen szerződés teljesítése során tudomásukra jutott minden adatot, információt, 

üzleti titokként bizalmasan kezelnek, azokat harmadik személynek át nem adják. Jelen rendelkezés nem 

terjed ki azon feladatokra és információkra, amelyek a közérdekű adatok nyilvánosságra és közérdekből 

nyilvános adatra vonatkozó törvényben meghatározott adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettség alá 

esnek. 

6 

7 

8 

. Az alábbi esetekben Kölcsönadó intézkedhet az Eszközök visszavételéről: 

a) szándékos eszközrongálása, az Eszköz magáncélú vagy nem rendeltetésszerű használat megállapítása 

esetén; 

b) haszonkölcsön szerződés felbontása az Eszközt üzemeltető intézet részéről; 

c) egészségügyi működési engedély módosítása/visszavonása; 

d) az Eszközök használati útmutatóiban meghatározott kötelező tevékenységek figyelmen kívül hagyása, 

mint pl. a rendszeres működés ellenőrzése, tisztításra, fertőtlenítésre, gyártó által előírt utasítások 

rendszeres megszegése, szükséges javítások elmaradása; 

e) a szerződésben foglalt bármely pont megszegése esetén. 

. Kölcsönvevő jelen szerződés aláírásával egyidejűleg - az államháztartásról szóló 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésére is tekintettel - kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. Kölcsönvevő kötelezettséget vállal arra, 

hogy átlátható szervezeti minőségében bekövetkezett változás esetén haladéktalanul, de legkésőbb 5 (öt) 

munkanapon belül elektronikus levél útján a veo.admin@nnk.gov.hu valamint a 

leltarcsoport@nnk.gov.hu e-mail címen tájékoztatja Kölcsönadót. Kölcsönvevő tudomásul veszi, hogy 

amennyiben nem átlátható szervezetnek minősül, Kölcsönadó jogosult a szerződést azonnali hatállyal 

felmondani, attól elállni – és egyéb felmerült kárának megtérítését követelni – Kölcsönvevő kártalanítása 

nélkül. 

. Felek tudomásul veszik, hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának ellenőrzéséhez kapcsolódó 

jogszabályok szerint a Miniszterelnökség (ME), az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság 

(EUTAF), továbbá az NNGYK jogosult ellenőrizni mintavételezés alapján helyszíni ellenőrzés során, a 
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közbeszerzési eljárással beszerzett, II. fejezetben a Beszállító számára kötelezettséget előíró rendelkezések, 
jelen fejezetben Kölcsönadó és Beszállító között megkötött megállapodás alapján felsorolt Eszköz(ök) 
meglétét. 
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1 

. Felek a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Nvt, az állami vagyonról szóló 2007. 

évi CVI. törvény, valamint az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. 

rendelet vonatkozó rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

0. Felek a képviseletükben aláírásra vagy ellenjegyzésre jogosult természetes személyek, a kijelölt 
kapcsolattartók, valamint a jelen szerződés teljesítésében esetlegesen résztvevő, illetve közreműködő további 
természetes személyek (a továbbiakban: Érintettek) jelen szerződésben vagy – a jelen szerződéssel 
összefüggésben – egyéb módon megadott személyes adatait a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv 
hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelet (a 
továbbiakban: GDPR) 6. cikk (1) bekezdésének e) és f) pontja alapján, a megállapodás teljesítésének céljából 
kezelik. Felek az Érintettek tájékoztatására vonatkozó, a GDPR-ban foglalt tájékoztatási kötelezettségüknek 
– átlátható formában és közérthető módon, az adatkezelés lényeges körülményeit magában foglaló – 
Adatkezelési tájékoztató átadásával tesznek eleget, mely az NNGYK esetében a www.nnk.gov.hu honlapon 
érhető el. Felek biztosítják, hogy a tájékoztató valamennyi Érintett számára, bármely korlátozás nélkül – az 
adatkezelés megkezdésétől egészen az adatok törléséig – folyamatosan elérhető és hozzáférhető legyen. Felek 
szükség szerint – így különösen akkor, ha azt a másik Fél igényli, vagy ha Felek a tájékoztatás megtörténtének 
igazolhatósága érdekében egyébként szükségesnek tartják – papír alapon és/vagy elektronikus formában (e-
mail útján) is a másik Fél rendelkezésére bocsátja az Adatkezelési tájékoztatót. 

Mellékletek: 

 1. számú melléklet: Leltározási nyilatkozat 

  2. számú melléklet: Átláthatósági nyilatkozat 

 3. számú melléklet: Átadásra került eszközök listája 
 
Jelen szerződés 4 (négy), egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, melyet Felek mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írnak alá. 

Kelt: ………., ………. .év……hó …….nap Kelt: ………., ………. .év……hó …….nap 

… ………………………………… 

Kölcsönadó 

…………………………………… 

Kölcsönvevő 

képviseli: képviseli: 

dr. Müller Cecília 

országos tisztifőorvos 

Horváth Richárd 
polgármester 

Hatvan Város Önkormányzata 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Kelt: Budapest, ……… .év……hó ……nap Kelt: …………, ……… .év……hó ……nap 

… ………………………………… 

Tímár Tünde 

…………………………………… 
Johancsik Mónika 

Gazdálkodási Irodavezető  gazdasági főigazgató 
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1 . számú melléklet 

LELTÁROZÁSI NYILATKOZAT 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ mindenkor hatályos Eszközök és források leltározási 

és leltárkészítési szabályzata mellékletének megfelelően 

Alulírott………………………………………………………………………………………… (név) 

… …………………………………………………….. (cím) ezúton igazoljuk, hogy az NNGYK 

vagyonkezelői jogát képező alábbiakban részletezett eszköz(ök) 

Eszköz 

megnevezés/ 

Eszköz tartozékai 

Eszköz gyári 

száma 

Nettó ár Bruttó ár 
Mennyisége 

(Ft) (Ft) 

hiánytalanul megvannak és jelenleg is székhelyünkön /telephelyünkön 

(……………………………………………………………………………………….….címen) tároljuk. 

A nyilatkozat kiadására a NNGYK éves leltározása miatt került sor. 

Kelt: ….. év………………hó …….nap 

bélyegző helye 

Név (nyomtatott betűkkel) Aláírás 
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2 . számú melléklet 

ÁTLÁTHATÓSÁGI NYILATKOZAT 

minta- - 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény 41. § (6) bekezdésében foglalt feltételnek 

való megfelelésről 

Nyilatkozattevő: 

Cégnév: 

Székhely: 

Adószám: 

Képviseletében eljár: 

Jelen okirat aláírásával az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. 

rendelet 50. § (1a) bekezdése alapján nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. 3. § (1) bekezdés 1. pontja1 szerinti átlátható szervezet. 

Tudomásul veszem, hogy a nyilatkozatban foglaltak változásáról köteles vagyok a Nemzeti Népegészségügyi 

és Gyógyszerészeti Központot haladéktalanul írásban értesíteni. 

Tudomásul veszem, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján létrejött szerződést a Nemzeti 

Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ jogosult felmondani, vagy attól elállni. 

. ........................., 2023. ....................... ....... 

. ................................................................. 

(cégjegyzésre jogosult vagy szabályszerűen meghatalmazott képviselő aláírása) 

1 3. § (1) E törvény alkalmazásában 

. átlátható szervezet: 1 

a) az állam, a költségvetési szerv, a köztestület, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, az egyházi jogi 

személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel 

rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai 

Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság, 

b) az olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a 

következő feltételeknek: 

ba) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint 

meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

bb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági 

Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a 

kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van, 

bc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak, 

bd) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró 

jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a ba), bb) és bc) alpont szerinti feltételek 

fennállnak; 

c) az a civil szervezet és a vízitársulat, amely megfelel a következő feltételeknek: 

ca) vezető tisztségviselői megismerhetők, 

cb) a civil szervezet és a vízitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot 

meghaladó részesedéssel, 

cc) székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági 

Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 

elkerüléséről szóló egyezménye van. 
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3 . számú melléklet 

Átadásra került eszközök listája 

Eszköz cikkszáma / gyári 

száma 

Mennyiség Nettó ár Bruttó ár 
Eszköz megnevezés / Eszköz tartozékai 

(db) (Ft) (Ft) 

1 0 



Eszközök Darabszám
Hitelesített és újrahitelesíthető digitális mérleg, integrált digitális 

magasságmérővel, wifi csatlakozási lehetőséggel
1

Digitális csecsemőmérleg 1

Holter ABPM teljes mandzsetta sorral (FELNŐTT MÉRETEK) 1

Holter APNOE ABPM - gyerek 1

Pulzoximéter 2

Mozgás stabil Pulzoxymeter (újszülött/csecsemő szenzorral is) 1

Kiadható digitális vérnyomásmérő felnőtt mandzsettasorral 2
Gyermekvérnyomásmérők

(Kiadható és gyermekmandzsettasoros)
2

Sürgősségi/újraélesztő táska - felnőtt (Felszerelt) 1

Sürgősségi/újraélesztő táska - gyerek (Felszerelt) 1
Multiparaméteres POC készülék II. induló tesztkészlettel (CRP, HbA1c, 

mALB mérésére)
1

Vizeletcsík analizátor induló tesztkészlettel 1
Multiparaméteres POC készülék III. induló tesztkészlettel ( CRP, 

Streptococcus A mérésére)
1

Sürgősségi automata defibrillátor gyerek 1

Digitális vércukormérő (páciensnek kiadható) induló fogyóanyag készlettel 2

Digitális vércukormérő (rendelői) induló fogyóanyag készlettel 1

Video dermatoszkóp 1

Sárgaságmérő készülék (TRANSZKUTÁN bilirubinometer) 1

Kilégzési CO mérő fogyóanyag készlettel (csutora) 1

Testösszetétel analizátor 1

Audiometer (Szűrőaudiométer) 1

Otoszkóp+Oftalmoszkóp készlet 1

Homloklámpa hidegfényforrással 2

Spirométer induló fogyóanyagkészlettel (csutora, orrszűrő) 1


